

3岁女童患白血病 父亲说再难也要救女儿

童童7个月大时母亲离家,如今,医疗费难倒这个贫困的家

刘怡童有一双漂亮的大眼睛,睫毛很长,她已经3岁零9个月了,可是体重却只有8公斤。她被检查出白血病,医生说,随时都有生命危险。虽然童童的父亲没有照顾孩子的经验,但现在,他一个人带着孩子,来到南京儿童医院,要尽全力给童童治疗。

□现代快报见习记者 张玉洁



3岁零9个月大的童童身患慢性白血病,体重仅16斤
现代快报见习记者 马晶晶 摄

童童的遭遇 带她检查完身体后,妈妈就走了

童童是徐州丰县人,2009年3月出生。她的父亲叫刘成厚,在建筑队工作,妈妈也在外工作,平时就是爷爷奶奶带着孩子。刘怡童7个月大的时候,不爱吃饭,妈妈就带她去了当地的医院检查。当时检查的具体情况,妈妈并没有告诉家里,只说没什么大问题。之后,童童的妈妈就去西安了,走了就再也没回来。此后,童童继续跟着爷爷奶奶。

刘成厚说,童童7个月大

去医院检查的时候,还胖乎乎的,可后来就慢慢瘦下来了。大约1年前,家人看童童面色很黄,而且胳膊腿儿都很细。当时,他们只是以为孩子营养不良,也没放在心上。

刘成厚还发现,孩子肚子慢慢鼓起来,而且不爱吃饭,刘成厚决定带童童去大医院检查。上个星期,刘成厚揣了几千块钱,带着她去了上海的儿童医院。医生诊断,童童患了慢性白血病,已经2年了。

众人的关爱

来南京治疗,爱心妈妈给童童洗澡

当时医生告诉刘成厚,童童的情况比较严重,如果要治疗,至少需要20万左右。

20万对刘成厚来说,可不是个小数目。他说,自己在建筑队工作的时候,1天赚七八十块,家里4口人吃饭,一天要花个四五十,根本没什么积蓄。刘成厚兜里有的这几千块,已经是他所有的钱了。治疗花费太多,刘成厚想了想,在上海给童童治病,还不如回江苏,到南京治疗。

刘成厚在上海带童童检查的时候,接触到当地的爱心妈妈

团体,她们知道刘成厚要到南京求医,便联系了南京的爱心妈妈群。

12月6日,刘成厚带着童童来到南京,南京的爱心妈妈群接应了他们。崔女士是爱心妈妈群的成员,她说,见到童童的时候,她的状态很差,身上的味道都不能闻。

崔女士等人带童童去宾馆开了个房间,给她好好地洗了个澡。洗澡的时候,爱心妈妈们忍不住掉下了眼泪。洗完澡之后,她们把刘成厚和童童送到了儿童医院。

父亲的坚持

她是我女儿,再难也要给孩子看病

在南京儿童医院的急诊病房里,12月6日一整个晚上,童童都在输液。现代快报记者见到刘成厚时,他的眼角是红的。童童躺在儿童医院急诊病房5楼19号病床上,她的胳膊和腿又黑又瘦,体重只有8公斤。童童的肚子鼓鼓的,刘成厚说,因为白血病,童童的肝脏把营养都吸收了,造成营养不良,所以她肚子很大,四肢很细。童童难受的时候,刘成厚就把她抱到小推车里,让她坐一会儿。

儿童医院急诊科的杨医生介绍,具体治疗方案要等血液科的医生会诊之后才能确定。昨天下午,他们已经下了会诊单。杨

医生说,童童随时都有生命危险。

前天,童童的情况相对稳定一些,刘成厚给她喂了奶粉,还有从家里带来的点心,“她爱吃那个”,刘成厚说。

前天上午,爱心妈妈又去看望了童童,给她买了些吃的,还送去了衣服。刘成厚告诉记者,12月6日晚,童童输液花了近3000块,身上的钱不多了,只能省着用。不过对于童童的治疗,他一点都不含糊,“她是我的女儿,作为父亲,再难也要给女儿治疗。”

爱心妈妈群的崔女士说,童童这孩子很可怜,但她们也很为难,不知道该怎么帮助她,希望能够有更多的好心人,帮帮这父女俩。

一起车祸撞出“塑料护栏”

附近居民说,这种护栏跟没装差不多



越野车冲下塑料护栏撞得“四脚朝天”
报料人供图

快报讯(记者 付瑞利)昨天下午4点左右,一辆银灰色越野车行至浦口区临江苑小区附近时,突然失控冲向路边。车子撞断两节护栏后,一头栽到路边小区草地上。草地与马路之间的落差达3米,越野车撞得四脚朝天,车内两名女子受困。现场有目击者称,热心居民看到后,找来工具,把副驾驶座位旁的车门玻璃砸破,然后将她们救出。随

后,急救车将两人送往医院。

事故现场,有人发现,被撞断的护栏中看不中用,稍微用力一拽,就很容易断裂。“我以为是铁栏杆外包着塑料,结果发现全是塑料做的,里面只有点铁皮。这风吹日晒的,时间一长,别说挡车了,人往上一趴都容易断。”一位市民说。现代快报记者看到,事发路段两侧均安装了这种护栏,各有八九百米长。护栏高

约1.5米,一侧是马路,另一侧是洼地。市民刘先生说,这种护栏跟没装差不多。

有知情者称,护栏可能是开发商或者其下属物业公司安装的。如今,物业公司已从路边这个小区撤出,暂无法联系上。现物业公司工作人员表示,下一步,他们会将情况反映给相关负责人,拿出解决方案。

(刘先生线索费50元)

专利技术 祛斑

自2012年12月10
-30号,凭此广告可
免费试做纯中药美白
淡斑护理一次,治疗
费优惠20%
专利号: ZL201020135712.1

特别声明:签约合同、拒不付款全额退款、独家技术、谨防假冒。
南京英涛祛斑技术研究所 (祛黄美白卡特价680元10次)
地址:南京市集庆路233号 电话:025-52235576 400-086-0689
(乘14、21、81、103、301、35、94、63、62到集庆门站下车)

治疗范围
遗传性雀斑、黄褐斑、真
皮斑、老年斑、色素斑、痤疮
(青春痘)、粉刺;扁平疣、红
色丝。

只需
5天
签约
20
年不
反弹

“膝关节病”遇 16 元奇方 治一个笑一个

24 小时见奇效 原价 99 元 / 盒 9-11 日只需 16 元 / 贴 数量有限每人限 20 盒

在南京,越来越多的中老年朋友都知道远在云南的侯廷翰主任医师以及他专门针对中老年退行性膝关节病研制而成的“仙草骨痛贴”,但凡发现身边有上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步的病人,就推荐其使用这个产品,结果即便是关节已严重变形的患者,只要拿“仙草骨痛贴”往患处贴敷几次,72 小时病情就能缓解,几天就能大踏步行走……

北京路有位老人膝关节疼痛已有五年之久,医院拍片诊断为关节间隙不均匀狭窄、骨质增生、滑膜炎,关节腔积水,刚到 60 岁就拄上了拐杖,吃药、打封闭、关节镜均无效果,最后医生宣告:“你患的是顽疾,不好治,除非换关节。”痛苦之中突然发现了仙草骨痛贴,月初用药,次日就有减轻,月底扔掉拐杖,随团出游,还征服了南岳衡山。

骨关节病,主要原因是关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等……“仙草骨痛贴”专门针对深

层病因研制而成,配方独特,药力强大,强效活性成分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,急性发作期 24 小时见效,两个礼拜恢复正常生活!

“仙草骨痛贴”自 2007 年在全国上市以来,凭借过硬的疗效,经过无数重症患者的严格考验,已成为骨病市场中畅销不衰的领军产品。“关节疼痛用仙草,赛过神仙不怕老”已成为很多中老年朋友的口头禅。

一疗程 15 天,根据病情轻重需 8-12 盒。

骨科医
师专线
025-
鼓楼区:国泰药店(盐仓桥家乐福超市斜对面)
白下区:常府街 16 号山西路药店(解放军八一医
院东 500 米路北)

仙草骨痛贴:津源食药监械(准)字 2006 第 164004 号

■新闻速读

驾车途中突然发病 司机昏迷前踩下刹车

快报讯(通讯员 顾永根 王南昌
记者 林清智)昨天凌晨4时10分,43岁的女司机吴某驾驶轿车载着4名乘客由南京返回苏州,当行至沪蓉高速242公里句容站附近时,突然感到昏厥不适,刹那间竟然双目失明,眼前一片漆黑。在这危急时刻,吴某果断踩下刹车后昏迷,其他乘员立即报警求助。镇江高速一大队交警到达现场后,见司机已经昏迷,立即用警车将其送至医院抢救。吴某被送入医院后经抢救脱险。据了解,吴某患有糖尿病20多年,最近糖尿病综合征复发,导致行车途中突然双目失明。昨天上午,吴某家属来镇江将她接回苏州住院治疗。

搅拌车侧翻 两台吊机救出司机

快报讯(记者 是钟寅)12月8日
晚6点半,宁丹路小丹阳附近,一辆
满载混凝土的搅拌车侧翻在路边,
司机卡在驾驶室内出不来。事后不
久,交警和消防队员就赶到了现
场,发现搅拌车驾驶室严重变形,
司机被卡在最下面。救援人员经过讨
论,认为必须将车辆吊起扶正,才能
把人救出。交警调来一台起重能力
30吨的大吊车。等待期间,司机精力
不济,几度昏迷,周围的人都在给司
机鼓劲,让他尽量保持清醒。

当吊车到达后,立即开始营救
作业。哪知搅拌车太重,一台吊车竟
吊不起来,交警又调来一台吊车,才
将侧翻的搅拌车抬起来。最终受困
近两小时的司机脱困。目前,受伤司
机已经脱离生命危险。

(孙先生线索费50元)

女孩结绳“出逃” 被困在7楼阳台外

原来这个女孩轻微智
障,被父母反锁在家里

快报讯(记者 常毅)昨天中午,
白下区瑞金北村里,有居民发现一
幢居民楼的7楼阳台外,一名少女抱
着窗框,身子悬空,居民随即报警。

接到报警后,110民警和消防官兵
赶到现场。7楼阳台外,这名少女
双手死死抱着窗框。墙壁上有一道
凸起,她踩在上面,才没有掉下来。
救援人员跑上7楼,拆下防盗门上一
根栅栏,进入了房间。他们跑到阳
台上,把女孩从阳台外拉了上来。

在阳台上,民警发现系了一根
长绳子,原来,女孩打算拽着绳子下
楼的。女孩今年18岁,有轻微智障,
一直呆在家里。父母很忙,当天把她
反锁在房间内。但女孩很想到奶奶
家去玩,出不了门,于是想到了这个
法子。

(陈先生线索费50元)